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UN MAR DE DATOS

UN OCEANO DE POSIBILIDADES
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Encuesta Nacional de Opinión  Pública
Agosto 2017

EL SALVADOR

¡Dios, Unión, Libertad!
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Ficha Técnica:

Cobertura : Todo el país
Población objeto de estudio: Hombres y Mujeres mayores de 18 años

Técnica de recolección: Entrevista cara a cara
Método de muestreo : Proporcional al tamaño de cada centro de votación
Marco Muestral: Listado de centros de votación, Tribunal Supremo de Elecciones 2014

Tamaño de Muestra: 1008 entrevistas
Margen de error : +/- 3,1%
Nivel de Confianza : 95%

Fechas de realización: Del 12 al 20 de Agosto 2017
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G.1 ¿Cuál es el principal problema de usted y su familia en este momento?
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G.2 ¿A la fecha, ¿Cómo califica la gestión de Salvador Sanchez-Cerén como Presidente de El 
Salvador,  muy buena, buena, mala o muy mala?
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G3 ¿Por quién votaría usted para Presidente de la República si las elecciones fueran hoy?
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G4. ¿Con cuál partido político simpatiza usted?
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Ninguno FMLN ARENA Otros
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G4. ¿Con cuál partido político simpatiza usted?
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¿Desea participar con preguntas en nuestra próxima Ómnibus?

Hablemos:

+506-2201-1520

info@borgeya.com


